
 

 

 
 

Sirküler No: 037           İstanbul, 3 Mart 2023 

 

 

3 Mart 2023 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 6885 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile sadece elektrik motorlu olan binek otomobilleri 
için özel tüketim vergisi (ÖTV) oranlarına esas matrahlar yükseltilmiştir.  
 
Yeni ve eski ÖTV matrahları ile ÖTV oranlarını gösteren tablo aşağıda 
dikkatinize sunulmaktadır: 
 

GTİP No Mal İsmi Vergi oranı 

87.03 -- Sadece elektrik motorlu olanlar  

--- Motor gücü 160 kW’ı geçmeyenler 

---- ÖTV matrahı 1.250.0000 TL’yi (Eski: 700.000 TL) 
aşmayanlar 

%10 

---- Diğerleri %40 

--- Motor gücü 160 kW’ı geçenler 

---- ÖTV matrahı 1.350.0000 TL’yi (Eski: 750.000 TL) 
aşmayanlar 

%50 

---- Diğerleri %60 

 
Karar, yayım tarihinde (3 Mart 2023) yürürlüğe girmiştir.  
 
Saygılarımızla. 
Kuzey YMM ve Bağımsız Denetim A.Ş. 
Erkan Baykuş 
 
 
 
 
 
 
 

Sirküler içeriği hakkında ek bilgi gerektiğinde (212) 408 51 70 numaralı telefondan 
Nusrettin Yener (nusrettin.yener@tr.ey.com) ile temasa geçmenizi rica ederiz. 
 

 

Konu: Sadece elektrik motorlu olan binek otomobilleri için ÖTV 
oranlarına esas matrahlar yükseltildi. 
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Bu dokümanda yer alan 

açıklamalarımız, konuya 

ilişkin genel bilgiler 

içermektedir. EY ve/veya 

Kuzey YMM ve Bağımsız 

Denetim A.Ş.’ye, işbu 

dokümanın içeriğinden 

kaynaklanan veya 

içeriğine ilişkin olarak 

ortaya çıkan sonuçlardan 

dolayı herhangi bir 

sorumluluk iddiasında 

bulunulamaz. 

 

Özet: 3 Mart 2023 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 6885 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile sadece elektrik motorlu olan binek otomobilleri için özel 
tüketim vergisi (ÖTV) oranlarına esas matrahlar yükseltilmiştir. Buna göre; 
 
- Motor gücü 160 kW’ı geçmeyenlerden; ÖTV matrahı 1.250.000 TL’yi 
aşmayanlar %10, diğerleri %40, 
- Motor gücü 160 kW’ı geçenlerden; ÖTV matrahı 1.350.000 TL’yi 
aşmayanlar %50, diğerleri %60, 
 
oranında vergilendirilecektir. 
 
İlgili Karar, yayım tarihinde (3 Mart 2023) yürürlüğe girmiştir.  
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